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Hany kiléonb6zé téglalapot lehet kirakni 108 darab egyforma négyzetlapbdl, ha egy-
egy téglalap kirakdsahoz az 6sszes négyzetlapot fel kell hasznalni?

M: Osztoparokat kell 6sszegydijteni, 6 ilyen van. Tehat hatféle téglalap képezheté.

. Peti pénzének % részéhez még 50 forintot kell adni ahhoz, hogy megkapjuk Pali
pénzét.

Viszont Palinak csak 10 forinttal van kevesebb pénze, mint Petinek.

Héany forintja van a két gyereknek kulon-kilén?

M: Az 50 forint és a 10 forint 6sszege pontosan Peti peénzének % része. Igy Petinek
240 forintja, Palinak 230 forintja van.

Melyik az a legkisebb pozitiv egész szdm, amelynek fele egy egész szam négyzete (
masodik hatvanya ), harmada pedig egy egész szam kdbe ( harmadik hatvanya ) ?

M: A keresett szam 2-nek legaldbb a 3. hatvanya, 3-nak pedig legalabb a negyedik
hatvanya kell legyen. Ez 2-re j6 is, de 3-nak is paros hatvany kell. igy a 3-nak legalabb
a 4. hatvanya lesz jo. A kérdéses szam tehat: 23 és 3* szorzata lesz. Ez 648, a fele a 18
négyzete, a harmada pedig 6 kdbe.

. Egy csalddban a gyerekek atlagos életkora 8 év. A legfiatalabb gyerek 6 éves. A tébbi
gyerek életkoranak atlaga 9 év.
Hany gyerek van a csaladban?

M: Felirva a 8 és a 9 tobbszordseit olyan esetet kerestink, amikor a 8 valamely
tébbszorose és a 9 eggyel kisebb szammal szorzott tobbszorose kozott pontosan 6 a
kilonbség. llyen eset van: 24 és 18 kdzott 6 a killonbség. El6tte a kiilonbség tobb,
utana pedig mindig kevesebb hatnal. Tehat ez az 6sszes megoldas, ami azt jelenti,
hogy 3 gyerek van a csaladban.

Hany olyan haromjegyd pozitiv egész szam van, amelyben csak 2 kiilénbdzé szamjegy
fordul
elé?



M: Ha nincs benne 0: (9*8):2=36-féleképpen valaszthatok ki 2 szamjegyet. A
kivalasztott szamjegyekbél 6 szam képezhetd, ez eddig 36*6=216 eset. Ha a 0-t
valasztjuk, akkor 2*9=18 olyan eset van, amelyben 1db 0 van, és 9 olyan, amelyben
2db 0 van. Osszesen tehat

216 + 18 + 9 = 243 ilyen szam van. (Ez menne gy is, hogy az 6sszesbél levonjuk az
egy ill. a harom szamjegyet tartalmazékat, de ez szerintem nehezebb gondolat.)



